
Задание на курсовую работу по МДК 0101 Лесоразведение и 

воспроизводство лесов. 

05.12.2023 год 

Задание: составить схемы ротации освоенных севооборотов для посевного и 

школьного отделений. 

Пример: 

  Таблица 3 - Схемы ротации освоенных севооборотов 

Номер и 

площадь  

Занятость полей по годам 

полей 

севооборота 

20__ 20__ 20__ 20__ 20__ 

1 2 3 4 5 6 

Посевное отделение 

1 поле 

1,23 га 

пар 

чистый  

С-0,41-1 

Лп-0,57-1 

Бп-0,25-1 

С-0,41-2 

Лп-0,57-2 

Бп-0,25-2 

пар 

сидераль 

ный 

С-0,41-1 

Лп-0,57-1 

Бп-0,25-1 

2 поле 

1,23 га 

С-0,41-1 

Лп-0,57-

1 

Бп-0,25-

1 

С-0,41-2 

Лп-0,57-2 

Бп-0,25-2 

пар  

чистый 

С-0,41-1 

Лп-0,57-1 

Бп-0,25-1 

С-0,41-2 

Лп-0,57-2 

Бп-0,25-2 

3 поле 

1,23 га 

С-0,41-2 

Лп-0,57-

2 

Бп-0,25-

2 

пар  

чистый 

С-0,41-1 

Лп-0,57-1 

Бп-0,25-1 

С-0,41-2 

Лп-0,57-2 

Бп-0,25-2 

пар 

сидераль 

ный 

 

Продолжение таблицы 2.3 

 



1 2 3 4 5 6 

Школьное отделение 

1 поле 

0,99 га 

пар 

чистый 

Лп-0,54-1 

Бп-0,45-1 

Лп-0,54-2 

Бп-0,45-2 

Лп-0,54-3 

Бп-0,45-3 

пар 

сидераль 

ный 

2 поле  

0,99 га 

Лп-0,54-

1 

Бп-0,45-

1 

Лп-0,54-2 

Бп-0,45-2 

Лп-0,54-3 

Бп-0,45-3 

пар  

чистый 

Лп-0,54-1 

Бп-0,45-1 

3 поле  

0,99 га 

Лп-0,54-

2 

Бп-0,45-

2 

Лп-0,54-3 

Бп-0,45-3 

пар 

чистый 

Лп-0,54-1 

Бп-0,45-1 

Лп-0,54-2 

Бп-0,45-2 

4 поле  

0,99 га 

Лп-0,54-

3 

Бп-0,45-

3 

пар  

чистый 

Лп-0,54-1 

Бп-0,45-1 

Лп-0,54-2 

Бп-0,45-2 

Лп-0,54-3 

Бп-0,45-3 

 

Примечание - буквенные сокращения обозначают: С - Сосна 

обыкновенная; Лп - Липа мелколистная; Бп - Береза повислая. 

 

 

 


